Logaritmos con mucho ritmo

e

TU RESULTADO: | Punios: Nota media: (] 0,00 Reta a un amigo >

Academ@ns . carebiii Otros juegos similares:

iDescubre nuestra App para Primaria! m > Elige las sumas cuyo resultado es 23
Creado en 20/08/2012 por Cerebriti

Mas de 20.000 juegos creados por maestros

H n | » ¢ Te sabes las tablas de multiplicar? Escribe
|JUE§3 ypo tea prueba [X] los resultados

Creado en 20/08/2012 por Cerebriti

i i | > Sumas y restas cuyo resultado es 890
Creado en 14/09/2012 por Cerebriti

» Los nimeros romanos (basico)
Creado en 17/09/2012 por Cerebriti

Ecuaciones logaritmicas

e

TU RESULTADO: | Punios: Nota media: (] 0,00 Reta a un amigo .

Academ@ns ., corebii Otros juegos similares:
iDescubre nuestra App para Primaria! m » Elige las sumas cuyo resultado es 23

. . Creado en 20/08/2012 por Cerebriti
Mas de 20.000 juegos creados por maestros

H n 1 » ¢ Te sabes las tablas de multiplicar? Escribe
'Juega ypo tea prueba [X] los resultados

Creado en 20/08/2012 por Cerebriti

» Sumas y restas cuyo resultado es 890
Creado en 14/09/2012 por Cerebriti

> Los nimeros romanos (basico)
Creado en 17/09/20712 por Cerebriti

Academ@ns . carebiii Otros juegos similares:

iDescubre nuestra App para Primaria! m » Elige las sumas cuyo resultado es 23

. K Creado en 20/08/2012 por Cerebriti
Mas de 20.000 juegos creados por maestros

H n 1 > ¢ Te sabes las tablas de multiplicar? Escribe
|Juega ypo tea prueba [X] los resultados

Creado en 20/08/2012 por Cerebriti ‘

> Sumas y restas cuyo resultado es 890
Creado en 14/09/2012 por Cerebriti

. » Los nimeros romanos (basico)
g Creado en 17/09/2012 por Cerebriti

\er respuestas ~

Ver respuestas

Ver respuestas =~



Funciones logaritmicas (2)

TU RESULTADO: ( Punios: Notamedia (@ONO))  Reta a un amigo >
T s e )
inversa a la funcion

. ( Una caractenstica es ) a= 0y diferente a 1
exponencial

Log2 (x+2)

4
8
2
2
2
g

; cuyo resultado es 23
112 por Cerebriti

ablas de multiplicar? Escribe

112 por Cerebriti °

. cuyo resultado es 890
112 por Cerebriti

imanos (basico)
112 por Cerebriti

Selecciona el logaritmo correcto

TU RESULTADO: | Puntos: Nota media: (] 0,00 Reta a un amigo

> Elige las sumas cuyo resultado es 23 Log3X=3: 7
Creado en 20/08/2012 por Cerebriti Log2 32=X - 5

Log3243=X:: 5

' » ¢ Te sabes las tablas de multiplicar? Escribe

I los resultados N o

» Sumas y restas cuyo resultado es 850
Creado en 14/09/2012 por Cerebriti

Ver respuestas

» Los nimeros romanos (basico)
Creado en 17/09/2012 por Cerebriti

Jugado 287 veces. ¢Has encontrado algiin fallo? A Denurciar




Banco Fopular

Logaritmos

Puntos: Nota media: (| 0,00 Reta a un amigo
Respuesta correcta Respuesta correcta

Logaritmo en base 2d= 8

Logaritmo en base 10 de

88 E 1000000 es : °

Logaritmo en base 4 de 5 Logaritmo en base 2 de 8
1024 es : 256 es :

Logaritmo en base 3 de 6

729 es:

Banco Popular

E Exponentes, logaritmos, radicales

TU RESULTADO: | Puntos: Nota media: (@{#] , 00 Reta a un amigo

;Qué es la base enuna Es el ndmero que se esta Cuéles =on los elementos
potencia o exponente? :  multiplicando. que conforman a un
radical? :

indice, coeficiente,
radicando

Las veces que se repite el
ndmero base 2 Un logaritmo puede
tener una base negativa,
un argumento negativo u
la base cero? :

¢ Qué es el exponente? :

verdadero

Es un elemento de un

logaritmo: : argumento

Ocultar respuestas «

Jugado 112 veces. contrado algin fallo? & Denur




